

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 27/09/2019 | Edição: 188 | Seção: 3 | Página: 7

Órgão: Ministério da Cidadania/Gabinete do Ministro

RETIFICAÇÃO

No Edital de Chamamento Público nº 7, de 25 de setembro de 2019, publicado no Diário Oficial da União nº 187, de 26 de setembro de 2019, Seção 3, páginas 08 a 10,

onde se lê: "...2.3. As metas devem ser relacionadas à ampliação de no mínimo 20 grupos de mútua ajuda, assim, distribuídos, sucessivamente, na forma seguinte:

2.3.1. Um grupo de mútua ajuda em cada município fronteiro (Anexo IV);

2.3.2. Um grupo de mútua ajuda em cada município prioritário para o Programa Nacional de Enfrentamento à Criminalidade Violenta;

2.3.3. Um grupo de mútua ajuda em pelo menos 3 municípios próximos às Comunidades Indígenas (distância máxima de até 100 km entre a instituição e a comunidade indígena); e

2.3.4. Um grupo de mútua ajuda em pelo menos 5 municípios das regiões Norte e Nordeste...".

leia-se: "...2.3. As metas devem ser relacionadas à ampliação de no mínimo 20 grupos de mútua ajuda, contemplando:

2.3.1. Um grupo de mútua ajuda em pelo menos um município fronteiro (Anexo IV);

2.3.2. Um grupo de mútua ajuda em pelo menos um município prioritário do Programa Nacional de Enfrentamento à Criminalidade Violenta;

2.3.3. Um grupo de mútua ajuda em pelo menos um município próximo às Comunidades Indígenas (distância máxima de até 100 km entre a instituição e a comunidade indígena);

2.3.4. Um grupo de mútua ajuda em pelo menos um município da região Norte e Nordeste...".

onde se lê: "...Item 7.2 - Etapa 3...Prazos - Até 30 (trinta) dias após a publicação do Edital...".

leia-se: "... Item 7.2 - Etapa 3...Prazos - Até 30 (trinta) dias após o encerramento do prazo para o envio das propostas...".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.